



Írb?l írva 5. - Obamás kenyér

2011 május 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A cím ezúttal nem a rám jellemző szabad asszociációs nyelvi terrorcselekmény, hanem egy valóságban létező, megvásárolható termék. Ennek a tápláléknak csak az indoka a hétfői politikai esemény.

Barack Obama, az Egyesült Államok elnöke ugyanis Dublinba érkezett, és 24 órás látogatása alatt alaposan

felrázta a várost. Fél Dublin le van zárva, amely egyrészt nem újdonság, mert nemrég Erzsébet királyné tette tiszteletét a patinás városban, aki miatt szintén megbénultak a közutak; másrészt rettenetes galibákat okoz, mert Dublin régi utcáit Budapesthez hasonlóan szintén nem tömegközlekedésre tervezték, így az alternatív útvonalak bedugultak.



De felrész alatt nem ezt értettem. Már túl vagyunk az előbb csak az rte.ie weboldalon közzétett, azóta a világot bejárt blamá, amikor is az elnök limuzinja fennakadt valami apróságon. Elmúlt az ingyenes komolyzenei koncert is, melyet az Obama házaspár tiszteletére adtak, és amelyre csak órákon át tartó sorbanállás árán juthatott be párszáz szerencsés. (Hogy aztán ne lásson semmit.) Immár az éjszaka is elmúlt, melynek során az elnök és hitvese belevetette magát a hamisítatlan ír kocsmái életbe és megismerkedett a Guinness nehézkes aromájával.

Gyanítom, mire ezek a sorok a Flag oldalaira kerülnek, az *Air Force One* már felszállt, Obama látogatását pedig csak egy rakás kép- és videosorozat, illetve a politikai elemzők perc-nyilatkozatai várják. Illetve... a szavatosság lejártáig az Obama kenyér. Az egyik pékség ugyanis az elnök látogatásának tiszteletére egyedi kenyérváltozatot kreált és ez a boltokban - a megszokottnál természetesen magasabb áron - megvásárolható. A dolog egyáltalán nem meglepő. Az USA jelenlegi elnöke nem csak bűrszínében, korábban különbözik elődeitől, de az őt körülvevő "popsztár" jellegű kampánya óta folyamatosan tapasztalható. Obama a talk show-kban, Obama képregenyekben, gyűjthető kártyákon, dalok szövegében. És most élelmiszerben.

A kenyér tehát ott az üzletek polcain, és le sem tagadja, hogy üzleti megfontolásból ennyi az ára. Ám emelett finom. A melaszos barna búzakenyérben lenmag, napraforgó, mák található, valamint egész szójabab és mazsola. Bevallom, nem álltam meg, és vettem egy veknit. Már csak a szóvicc kedvéért is. Mert lehet, hogy az írek egy alkalmi pékárut neveztek az amerikai elnöknek, de mi, magyarok egy egész gyümölcsfajtát.



Ír-infó: Az írek el?szeretettel tesznek egész magvakat az élelmiszerbe. Nemcsak kenyértésztában találkozni egész búzaszemekkel, hanem gyümölcsös joghurtban, zabkása alapanyagban is. Azon túl, hogy egészséges, nyilván jobban fogynak a gabonakészletek is ez által, így nemcsak élettani, hanem gazdasági el?nyei is vannak, a "mindenbe magot" felfogásnak.

Pap Attila

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
